SILOWNIKI LINIOWE
SERIA LI

> ZALETY PRODUKTU

» Duzy kotnierz montazowy

Duza powierzchnia przykrecania upraszcza konstrukcje
i umozliwia bezpieczne mocowanie ttocznikow wielotak-
towych.

» Amortyzowana pozycja krancowa

Za pomocg amortyzatorow PowerStop mozna delikatnie
dojezdzac¢ do pozycji krancowych, co zwieksza bezpie-
czenstwo procesu i zywotnoscé instalacii.

» Bezusterkowa praca ciagta

Nasza bezkompromisowa jakos¢ ,Made in Germany”
gwarantuje do 10 mIn cykli bez konserwaciji.

» CECHY SERII

Rozmiar Wersja
./ o | s
[ 1] . L.
N} Prowadzenie podwdjne °
Prowadzenie potréjne ()
& | Ttoczysko na catej diugosci °
£ . "
7+ 10 min cykli bez konserwacji (maks.) (] (] °
10 Mio
+ Q00 Czuinik i .
Py zujnik indukcyjny (] (] °
lg] Amortyzacja elastomerowa ° ° ®
Lé] Amortyzacja Powerstop ° ° ®
P54 | IP54 () () ®

www.zimmer-group.com P Dane, rysunki, modele 3D, instrukcje montazu i obstugi



» KORZYSCI — W SZCZEGOLACH

Pret prowadzacy
- Hartowany, szlifowany wat stalowy

Element zaciskowy
- Gniazdo indukcyjnego czujnika zblizeniowego

Naped

- Sitownik pneumatyczny o podwadjnym dziataniu

@ Doprowadzanie energii
- Zaleca sie dfawienie wyptywajacego powietrza.

Sruba oporowa potwierdzajaca
- Bezposrednia kontrola kotnierza montazowego
- Dostepne jako wyposazenie dodatkowe

@ Amortyzacja pozycji krancowej
- za pomocg amortyzatora elastomerowego albo patentowego
amortyzatora hydraulicznego

Ttoczysko
- ze szlifowanej, chromowanej stali
- W wersji D na catej dtugosci

Kotnierz montazowy
- Do montazu aplikacji specyficznych dla klienta

» DANE TECHNICZNE

Skok Sita nacisku Sita rozciagajaca Masa Klasa IP
Rozmiar [mm] [N] [N] [kal
20-50 80-100 80 0,05-0,1 P54
15-90 200-270 200 0,05-0,1 IP54
40-300 270 - 450 270 0,05-0,3 IP54
50 - 300 950 950 0,03-0,2 IP54

» WIECEJ INFORMACJI MOZNA ZNALEZC W INTERNECIE.

Wszystkie informacje za jednym kliknieciem: www.zimmer-group.com. Na podstawie numeru katalogowego
pozadanego produktu mozna znalez¢ dane, rysunki, modele 3D i instrukcje obstugi szukanego rozmiaru.
Szybki dostep do zawsze aktualnych i przejrzystych informacji.

Dane, rysunki, modele 3D, instrukcje montazu i obstugi € www.zimmer-group.com

3



2

SILOWNIKI LINIOWE

LI50-130S / LI150-160S / LI50-200S

» SPECYFIKACJE PRODUKTOWE

» ZALECANE WYPOSAZENIE DODATKOWE

=

gt ZASILANIE W ENERGIE

DRV1-8X6
Wychylny dtawigcy zawdr zwrotny

» Sily i momenty

Maksymalne pochtanianie sit i
momentéw przy obcigzeniu statycznym.

PRZYLACZA/POZOSTALE

[il
L

Al-M8X1-53
Sruba oporowa potwierdzajaca

NJ12-E2S
Indukeyjny czujnik zblizeniowy — wtyk M8

4

PRZYLACZA/POZOSTALE

AP50-S
Ptytka posredniczaca

PHE20X15NSDE-A
Amortyzatory przemystowe PowerStop

KAG500
Ztacze wtykowe proste, przewdd 5 m — gniazdo
M8

KAW500
Ztacze wtykowe katowe, przewdd 5 m — gniazdo
M8

ZE30H7X4
Ptytka centrujaca

www.zimmer-group.com P Dane, rysunki, modele 3D, instrukcje montazu i obstugi



» Dane techniczne
Nr katalogowy LI50-130S LI50-160S LI50-200S

Skok [mm] 130 160 200
Sita nacisku [N] 950 950 950
Sita rozciagajaca [N] 950 950 950
Czas przejazdu bez obcigzenia [s] 0.34 0.42 0.48
Nominalne cignienie robocze [bar] 6 6 6
Temperatura robocza min. [°C] 5 5 5
Temperatura robocza maks. [°C] +80 +80 +80
Pojemnos¢ cylindra na cykl [cm?] 433 533 666
Masa [kg] 4.3 4.8 5.5
Obciazenie Fa maks. [N] 130 100 90
Zgiecie A maks. [mm] 0.05 0.08 0.1
Obcigzenie promieniowe Mr maks. [Ncm] 900 750 400
Skrecanie D maks. przy 100 mm [mm] 0.1 0.1 0.1

@ Mocowanie jednostki liniowej
@ Zasilanie w energie
@ Mocowanie aplikagcji

@ Sruba oporowa do ograniczania skoku
Mocowanie ptytki posredniej

@ Gniazdo amortyzatora

@ Gniazdo inicjatora

@ Przytacze powietrza (wsuwanie)

Przytacze powietrza (wysuwanie)

50
- +0.02 08H7
I
K] 30H7x2
o
S
3% 2x @ 8H7x8

BN
— o+ —
S

50
+0.02 g8H7
M20x1.6 =05 o 2x G1/8"
14 |, 55 @ M12x1 @2X 80H7x2
\ S
@\Mi i f T @qi‘i o i f |
[ [ ! ] il o g [ ! !
[T M 1T 4% ﬂ‘\ a7 He[ T 8
ek | i | i o T
2x M8 | N |B = ®/\ Q9 N
ol el g i LD,
I g | I e I e as
\i\ : | i | < \i\ | ! \v—g
0| o = e ® 2
!i! 2 ! iA! 2 5 M20x1.5 !‘! J me A [| |F
» Ll ! = e
] I S e Ll bl
NN o T | ! = N/ L7 | ]
o \ \ \ 8 \ @ \ \
Btk 8 do b s / oo
[ S I I wxpermxe— fI| || |
\i\ ] | i | \i\ /\ i |
O
M12x1 ‘ | ‘ <] ! I ! ! I ! 8x M8x10 ! I !
T R I THIED; I
ol do b 1l I
[ ] p= M| N 1 |
185 185 48.5 |48 S 64.6 2 16
125 20
P-4
S=27

Dane, rysunki, modele 3D, instrukcje montazu i obstugi € www.zimmer-group.com 3



